

Scinteia tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ÎNTILNIRE ÎNTRE PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU ȘI PREȘEDINTELE REPUBLICII ISLAMICE PAKISTAN, MOHAMMAD ZIA-UL HAQ

În după-amiaza zilei de 7 aprilie 1988, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, la Karachi, o întâlnire prietenească cu Mohammad Zia-ul Haq, președintele Republicii Islamice Pakistan.

Noua întâlnire a conducătorilor celor două țări, desfășurată într-o atmosferă de caldă prietenie și cordialitate, care definește relațiile pe multiple planuri dintre popoarele română și pakistaneză, constituie un eveniment de profundă rezonanță în cronica raporturilor dintre România și Pakistan, o nouă dovadă grăitoare a rolului determinant pe care îl au convorbirile și înțelegerea la nivel înalt în promovarea dialogului politic activ și a colaborării economice, tehnico-stiințifice și în alte domenii dintre țările și popoarele noastre.

La sosirea pe aeroportul internațional din Karachi, împodobit sărbătorit în onoarea distinșilor oaspeți români, președintele Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de președintele Mohammad Zia-ul Haq.

Cei doi șefi de stat și-au strins cu căldură mâinile, s-au îmbrățișat, exprimându-și satisfacția de a se reîntâlni și a avea noi convorbiri privind promovarea, în continuare, a relațiilor de prietenie și colaborare dintre cele două țări.



Cu cordialitate și stimă deosebită, președintele Pakistanului a salutat, de asemenea, pe tovarășa Elena Ceaușescu.

La ceremonia primirii înalților oaspeți au fost prezenți guvernatorul provinciei Sind, Ashraf Tahani, cu so-

ția, ministrul federal al comerțului, alți membri ai guvernului pakistanez, președintele Adunării Legislative și miniștrii guvernului provinciei Sind, alte

persoane oficiale, membri ai corpului diplomatic.

A fost prezent Laurean Tulai, ambasadorul României în Pakistan.

Convorbiri prietenești la nivel înalt româno-pakistaneze

În seara aceleiași zile au avut loc convorbiri între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu și președintele Republicii Islamice Pakistan, Mohammad Zia-ul Haq.

Președintele Mohammad Zia-ul Haq și-a exprimat satisfacția de a se reîntâlni cu președintele Nicolae Ceaușescu și de a continua schimbul de opinii privind aspecte importante ale relațiilor bilaterale și ale vieții politice internaționale.

Șeful statului pakistanez a apreciat că acesta va contribui la adâncirea și diversificarea colaborării reciproce avansate dintre cele două țări și popoare.

Președintele Nicolae Ceaușescu a adresat mulțumiri pentru primirea cordială rezervată, subliniind convingerea că și de această dată întâlnirea cu președintele Mohammad Zia-ul Haq va constitui un moment de referință în procesul amplu de întărire și extindere a colaborării dintre țările noastre, în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii, înțelegerei și cooperării internaționale.

În cadrul convorbirilor, cei doi președinți au trecut în revistă principalele aspecte ale raporturilor dintre România și Pakistan, modul în care au fost transpuse în practică înțelegerea convenite la întâlnirile precedente.

S-a evidențiat, de comun acord, că în ultimii ani colabo-

rarea dintre cele două țări s-a desfășurat în condiții favorabile, ducând la finalizarea cu succes a unor noi acțiuni de cooperare economică și adoptarea de măsuri care au contribuit la extinderea schimburilor comerciale. A fost exprimată dorința comună de a se adânci și diversifica, în continuare, colaborarea economică, tehnico-stiințifică, culturală și în alte domenii dintre cele două țări.

Procedind la un schimb de opinii asupra situației politice și economice internaționale, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammad Zia-ul Haq au constatat, și cu acest prilej, că cele două țări au poziții și puncte de vedere identice sau foarte apropiate în legătură cu problemele grave cu care se confruntă omenirea, în special în privința dezarmării, în primul rând a celei nucleare, soluționării conflictelor și focarelor de criză, lichidării subdezvoltării și instaurării noii ordini economice internaționale.

Președinții celor două țări au apreciat că problema fundamentală a epocii noastre o constituie oprirea cursei înarmărilor și trecerea hotărâtă la dezarmare, în primul rând la dezarmarea nucleară, apărarea dreptului suprem al omenilor, al popoarelor la viață, la pace, la existență liberă, independentă și demnă.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammad Zia-ul Haq au salutat acordul dintre U.R.S.S. și S.U.A. privind eliminarea rachetelor cu rază medie și mai scurtă de acțiune, care constituie însă nu mai un prim pas pe calea înlăturării urșiilor stocuri de arme nucleare existente în prezent în lume.

România și Pakistanul consideră că se impune cu hotărâre realizarea de noi acorduri în direcția reducerii cu 50 la sută a armelor nucleare strategice și a eliminării totale a armelor nucleare, interzicerea și oprirea experimentelor nucleare, renunțarea la militarizarea Cosmosului, adoptarea unei convenții de interzicere și lichidare a armelor chimice, a altor arme de distrugere în masă.

Cele două țări se pronunță pentru desființarea bazelor militare și retragerea trupelor străine de pe teritoriul altor state, pentru renunțarea la demonstrații și manevre militare la granițele altor țări.

Exprimând preocuparea lor profundă față de persistența și extinderea focarelor de încordare și conflict din lume, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammad Zia-ul Haq se pronunță cu hotărâre pentru reglementarea tuturor problemelor dintre state exclusiv prin mijloace pasnice, prin tratative, pentru o politică de pace, securitate și colaborare, pe baza respectării independenței și suveranității tuturor statelor, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne, a dreptului fiecărui popor la dezvoltare liberă, fără nici un amestec din afară.

În acest sens, președinții celor două țări se pronunță pentru organizarea unei conferințe internaționale de pace asupra Orientului Mijlociu, sub egida O.N.U., la care să participe, cu drepturi egale, toate părțile interesate, inclusiv Organizația pentru Eliberarea Palestinei și Israelul, precum și membrii permanenți ai Consiliului de Securitate.

Președintele Republicii Socialiste România și președintele Republicii Islamice Pakistan au exprimat îngrijorarea față de evoluția periculoasă a conflictului din Golf și au cerut încetarea imediată a ostilităților dintre Iran și Irak și soluționarea diferendelor dintre ele pe cale pașnică, în conformitate cu rezoluția 598 a Consiliului de Securitate al O.N.U.

Conducătorii celor două state s-au pronunțat pentru rezolvarea politică a situației din Afganistan și Kampuchea, pentru realizarea unei largi reconcilierii între toate forțele din aceste două țări, asigurarea independenței și suveranității lor naționale, a caracterului lor de țări neutre și nealinate. Aceasta presupune ca o necesitate retragerea tuturor trupelor străine și încetarea oricărui amestec în treburile lor interne.

Având în vedere înrăutățirea situației economice în lume și, în special, a țărilor în curs de dezvoltare, conducătorii celor două state consideră că se impune soluționarea problemelor economice internaționale și, în primul rând, lichidarea subdezvoltării, edificarea unei noi ordini economice mondiale, juste și echitabile.

În acest scop, președintele României și președintele Pakistanului s-au pronunțat pentru organizarea unei conferințe internaționale, în cadrul O.N.U., la care să participe, cu drepturi egale, toate țările în curs de dezvoltare și țările dezvoltate, pentru a se ajunge la soluții reciproce acceptabile în problemele economice — inclusiv în problema datorilor externe deosebit de mari ale țărilor în curs de dezvoltare — care să deschidă calea lichidării subdezvoltării și realizării noii ordini economice mondiale.

Președinții României și Pakistanului au subliniat faptul că pentru rezolvarea problemelor complexe ale lumii contemporane este necesară participarea activă a tuturor statelor, indiferent de mărime, potențial economic sau orinduire socială, în special a țărilor mici și mijlocii, care sînt direct interesate în promovarea unei politici de pace, securitate și colaborare internaționale.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammad Zia-ul Haq au exprimat hotărârea României și Pakistanului de a-și intensifica în viitor colaborarea pe arena internațională, în cadrul O.N.U. și al altor organisme internaționale, pentru a-și sporii contribuția la crearea unei lumi mai bune și mai drepte, a înțelegerei și colaborării între națiuni.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă prietenească, de stimă și înțelegere reciprocă.

O nouă solie de pace, înțelegere și cooperare internațională

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat într-o vizită oficială de prietenie în Republica Indonezia



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a plecat joi, 7 aprilie, într-o vizită oficială de prietenie în Republica Indonezia, la invitația președintelui Republicii Indonezia, Suharto, și a doamnei Tien Suharto.

Președintele Republicii este însoțit de tovarășii Ștefan Andrei, Silviu Curticeanu, Ioan Totu.

La plecarea din București, pe aeroportul Otopeni, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați de membrii și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale,

organizații de masă și obștești.

Erau de față ambasadorii Republicii Socialiste Vietnam, Republicii Populare Mongole, însărcinații cu afaceri interim ai Republicii Islamice Pakistan și Republicii Indonezia, membri ai misiunilor diplomatice ale acestor țări la București.

Un mare număr de oameni ai muncii din întreprinderi și instituții bucureștene au venit la aeroport pentru a adresa, cu sentimente de înaltă stimă și aleasă prețuire, tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, urarea de drum bun, de succes deplin în această nouă acțiune politică ce se desfășoară sub semnul prieteniei, păcii și colaborării internaționale.

Manifestările pline de căldură ale reprezentanților co-

lectivelor muncitorești din Capitală au reflectat deplina aprobare de către întregul nostru popor a politicii interne și externe a partidului și statului, a demersurilor și inițiativelor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind dezvoltarea largă a conlucrării dintre România și celelalte țări ale lumii, indiferent de orinduirea lor socială, în avantajul reciproc, în interesul promovării înțelegerei și încrederii, cooperării între toate națiunile.

Cei prezenți au ovacionat îndelung, au scandat cu putere numele partidului, al secretarului său general, Tinerii și tinere, pionierii, șoimii ai patriei au înmănat tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

La ora 10.00 aeronava prezidențială a decolat.

ECONOMIA LA ZI

priorități • exigențe • direcții de acțiune

RENTABILITATEA SPOREȘTE PRIN EFORT CREATOR, PRIN VALORIFICAREA SUPERIOARĂ A MATERILOR PRIME

Orice observator atent, la puține minute după ce intră prin ușile secțiilor sau atelierelor I.P.I.L.F. Tecuci, nu poate să nu remarce preocupările deosebite ale oamenilor de aici pentru diversificarea și înnoirea continuă a producției sau schimbările și perfecționările care se introduc din mers în fluxul tehnologic, în scopul îmbunătățirii acestuia.

Asemenea remarcă devine o constatare obișnuită în orice întreprindere care realizează meritorii și îndeplinirea sarcinilor de plan. Colectivele din unitățile respective, acționând în spiritul principiilor autoconducerea, autogestione și autofinanțare, caută mereu căile de a realiza produse cerute pe piață, de bună calitate, cu consumuri mici în terțile și energetice cât mai mici, cu cheltuieli cât mai reduse. Cu o fină percepție a sensurilor dezvoltării, specialiștii din asemenea unități sînt mereu prezenți pe coordonatele noului.

Introducerea unor tehnologii mai economice, ale automatizării proceselor de producție, iar acțiunile lor converg mereu spre obținerea unor beneficii cât mai mari.

La I.P.I.L.F. Tecuci, una din cele mai mari unități de acest fel din țară, asemenea acțiuni au dat și dau roade deosebite. Anul trecut, de sarcina de plan de beneficiu a fost depășit cu 4,8 milioane lei, iar pe primul trimestru al acestui an cu 900.000 lei. Fără să observăm că în primul trimestru al acestui an, față de sarcina de plan de 450 tone conserve de legume, s-au realizat 1.720 tone, deci de aproape 4 ori mai mult. Dar nu numai creșterea producției a

condus la depășirea beneficiului planificat.

— Noi acționăm în baza unui plan de muncă vizând îmbunătățirea fluxurilor tehnologice, creșterea productivității muncii și reducerea cheltuielilor materiale și de producție, ne-a spus Vasile Chitu, secretarul comitetului de partid pe întreprindere. Nu poți obține beneficii mari, nu poți fi rentabil, dacă nu te murezi măsură să-ți îmbunătățești produsele, să valorifici ultimele rezultate ale cercetării științifice și propriul potențial creator. Acționând astfel, noi am realizat peste 600 ha, din care 210 ha cu mazăre, deși în trecut s-au realizat doar 12 la sută, am modernizat li-

(Continuare în pag. a 11-a)

Campania agricolă de primăvară

EFORTURI SUSȚINUTE PENTRU REALIZAREA PRODUCȚIILOR LEGUMICOLE

Că Buzăul dorește ca și în acest an să nu-și dezmințea renumele de puternic bazin legumicol, o demonstrează cu prisosință activitatea depusă în aceste zile de lucrătorii ogoarelor. În ciuda ploilor căzute, legumicultorii și-au continuat, îndeosebi în spațiile protejate, lucrările de pregătire a răsădurilor pentru plantarea în câmp. Stadiul operațiilor efectuate până în prezent, calitatea răsădurilor oferă garanția obținerii unor produse sporite, la nivelul exigentelor și dotării de care dispun unitățile. O serie de lucrări, îndeosebi în solarii, cum sînt recoltarea tomatelor și ardeiului, iar în câmp fertilizarea organică și plantarea usturoiului au fost încheiate în toate unitățile. Motiv pentru care în

momentul de față se acționează îndeosebi pe taralele unde urmează să fie plantate primele culturi.

La Asociația Economică de Stat Sere-Solari Buzău, după cum ne informează directorul unității, inginerul Aurel Stroș, culturile din prima urgență au fost încheiate — 60 ha varză timpurie, 60 ha mazăre, 20 ha rădăcinoase, 121 ha legume semincere. Pe cele 11 ha de solarii s-au realizat 3 milioane fire răsăduri de tomate, 3 milioane fire răsăduri de vinete și 30 milioane fire răsăduri de ardeie. Asemenea, au fost încheiate plantatul cartofilor timpurii pe întreaga suprafață de 165 ha, iar al celor de toamnă pe 50 ha din 100 ha prevăzute. În secto-

terentului pentru înflăntarea culturilor pe 134 ha cu tomate de vară și 180 ha cu varză. De reținut că din spațiile protejate au fost livrate pieței importante cantități de legume-verduri: 15 tone de spanac, 30 tone salată și 8 tone de ceapă verde.

În cel mai mare bazin legumicol al județului, Săgeata, din cele 910 ha planificate amplasate în sistem irizat au fost semincere pe 600 ha, din care 210 ha cu mazăre, deja încolțită, 145 ha cu ceapă, 50 ha cu rădăcinoase, 13 ha cu varză timpurie. De asemenea, a fost încheiat plantatul cartofilor timpurii pe întreaga suprafață de 165 ha, iar al celor de toamnă pe 50 ha din 100 ha prevăzute. În secto-

(Continuare în pag. a 11-a)

Dineu în onoarea înalților oaspeți

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu, au luat parte, joi, la un dineu oferit în onoarea lor de președintele Republicii Islamice Pakistan, Mohammad Zia-ul Haq.

În timpul dineului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammad Zia-ul

Haq s-au întreținut cordial, exprimându-și satisfacția față de noua întâlnire și convorbirile purtate, convingerea că înțelegerea convenite cu acest prilej vor da un nou impuls lucrării dintre România și Pakistan, atât pe plan bilateral, cât și în sfera vieții internaționale, în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, înțelegerei și colaborării între națiuni.

Plecarea din Karachi

Joi seara, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au părăsit Karachi, îndreptându-se spre Indonezia. La plecare, distinșii oaspeți au fost conduși, cu deosebită prietenie, de Mohammad Zia-ul Haq, președintele Republicii Islamice Pakistan.

Noul dialog la nivel înalt s-a înscris ca un moment de însemnătate deosebită în evoluția raporturilor dintre România și Pakistan, punind pregnant în evidență rolul determinant pe care îl au convorbirile dintre cei doi șefi de stat, înțelegerea convenite cu acest prilej, în promovarea tot mai largă a colaborării multilaterale dintre țările și popoarele noastre, a conlucrării celor două state în viața internațională.

ORGANIZAȚIILE U.T.C. ÎN MUNCA LOR DE ZI CU ZI

PROIECTAREA PROFESIONALĂ — O LECȚIE PRACTICĂ, ÎN „AMFIBIATRELE“ PRODUȘII

Încăput de vază în București... De pe aceste locuri, la finele...

de responsabil cu problemele profesionale științifice... cursuri de integrare socio-profesională...



Rentabilitatea sporește prin efort creator

(Urmare din pag. 1) ntile de fabricația a conservelor de mazăre, am introdus transportoare hidraulice între fazele...

Reporter în actualitatea culturală

SATISFACTIA REUȘITEI DEPLINE

Că pasiunea poate oferi artistului amator precum și celui receptiv... semnul unui profund umanitar...

Economia românească a cunoscut o dezvoltare fără precedent în perioada care a trecut...

de mazăre, am introdus transportoare hidraulice între fazele de lucru etc. Reținem și faptul...

MARINA ALMAȘAN

Pe anul trecut planul lucrului a fost de 1.300.000 lei, al fiind depășit în proporție de 4 la 1...

Scurtele observații de mai sus, asupra intenției și realizării...

Calitatea învățămîntului depinde, în primul rînd, de noi

Ceea ce m-a impresionat deosebit la o primă vedere în viziunea...

prin achiziție. În întreprindere elevii sînt repartizați la diverse locuri...

Campania agricolă de primăvară

Eforturi susținute pentru realizarea producțiilor legumicole

(Urmare din pag. 1) rui legumicii al C.A.P. Robeasca, unde sînt amenajate 120 ha în...



Peisaj cu copii în Cîșmigiu Foto: MIHAI CUCU

COORDONATE ALE UNEI RODNICE COLABORĂRI

„Este semnificativ că și cel de la Întreprinderea de Producție Electrotehnică care coordonează...

dre compozente din întreprindere, o tema de reobținere a motorului...

Exigențele comportamentului civilizat

Cine nu cunoaște expresia „le porți ca în pădure“? Ne găsim să taxăm cu ea pe cei...

pot să cînte doar de brăzi tineri? De ce? Este greu de crezut...

O TĂRIȘĂ CARE COSTĂ CIVITATEA DE PE NE ÎN

In ceea ce privește cea de-a doua problemă importantă cu care se confruntă silviculții...

GRĂDINA PENTRU AURUL VERDE — O STARE PERMANENTĂ

Ce măsuri se întreprind în continuare în cadrul Inspectoratului silvic județean Cluj...

TELEGRAMA DE LA BORDUL AVIONULUI PREZIDENTIAL

Tovarășului TODOR JIVKOV

Secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist Bulgaria. Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria SOFIA

Survolind teritoriul Republicii Populare Bulgaria, imi face o deosebită plăcere să vă adresez un caldăruos salut tovarășesc și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist România Președintele Republicii Socialiste România

Domnului KENAN EVREN

Președintele Republicii Turcia ANKARA

Cu prilejul survolării teritoriului Republicii Turcia, vă adresez un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului GHIORGHIO VASSILIOU

Președintele Republicii Cipru NICOSIA

Imi este deosebit de plăcut că, survolând teritoriul Republicii Cipru, să vă adresez dumneavoastră cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului HAFEZ AL-ASSAD

Secretar general al Partidului Baas Arab Socialist din Siria, Președintele Republicii Arabe Siriene DAMASC

Survolind teritoriul țării dumneavoastră, am deosebită plăcere să vă adresez un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Secretar general al Partidului Comunist Român Președintele Republicii Socialiste România

Maiestății Sale HUSSEIN IBN TALAL

Regele Regatului Hășemit al Iordaniei AMMAN

Cu ocazia survolării teritoriului Regatului Hășemit al Iordaniei, am deosebită plăcere să vă adresez cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

REPORTAJUL NOSTRU

De la inaugurarea hidrocentralei din Mureș, în 1966, la Vidraru și Corbiș, noul edificiu de pe râul Argeș a-și mai construit un baraj... Dacă e să numim un constructor al barajului, al marelui sal, fără a se înfășa din asta de anevoie...

PEISAJ ÎN SCHIMBARE



A.C.H. Gostință (ing. Mihai Mărgine, Șevestian Ionid). Am început cu aceste două unități de lucru să vă reprezintăm la acest baraj cu oameni având experiență transdobrogeană...

Maiestății Sale FAHD IBN ABDUL AZIZ AL SAUD

Regele Regatului Arabiei Saudite RIAD

Survolind teritoriul Regatului Arabiei Saudite, imi este deosebit de plăcut să vă adresez un salut caldăruos, împreună cu urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului SADDAM HUSSEIN

Președintele Republicii Irak BAGDAD

Cu prilejul survolării teritoriului Republicii Irak, vă adresez un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Alteței Sale șeic

ISSA BIN SALMAN AL KHALIFA

Emiral Statului Bahrein MANAMA

Folosesc prilejul survolării Statului Bahrein pentru a vă adresa un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Alteței Sale șeic

ZAYED BIN SULTAN AL-NAHAYYAN

Emiral Statului Emiratele Arabe Unite ABC DHABI

Cu prilejul survolării teritoriului Emiratele Arabe Unite, doresc să vă adresez un salut prietenesc, împreună cu cele mai calde urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Maiestății Sale QABOOS BIN SAID

Sultatul Omanului MASCAT

Cu ocazia survolării teritoriului Sultanatului Oman, imi este plăcut să vă adresez un salut cordial și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului SEYYED ALI KHAMENI

Președintele Republicii Islamice Iran TEHERAN

Survolind teritoriul Republicii Islamice Iran, am plăcerea să vă adresez cele mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, de participării la Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul

Mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, Secretar general al Partidului Comunist Român. Președintele Republicii Socialiste România, Comandant suprem al forțelor armate.

Participanții la Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul, dezbatând sarcinile rezolvate pentru armată din magistrala cârmirii roșii de dumneavoastră la Plenara C.C. al P.C.R. din 28-29 martie...

Ca acest prilej, ocazii sării, avem-ne înțelegul partid și popor, dau o înaltă evaluare contribuției și rolului determinant pe care le aveți în conceperea și fundamentarea profund științifică a edificării societății socialiste românești...

Dăm glas, totodată, sentimentelor de aleasă simă și respect față de tovarășa academiciană doctor habilit Elena Ceaușescu, eminent om politic, savant de largă recunoaștere internațională...

Joi, 7 aprilie, a avut loc Plenara Consiliului Politic Superior al Armatei cu activul care a debaterat activitatea Consiliului de conducere al Armatei...

intel, tehnologiei și învățământului în edificarea și apărarea patriei, la sporirea prestigiului României în lume. Analizând activitatea Consiliului Politic Superior...

Exprimându-și acordul deplin față de politica externă a partidului și statului, participanții la plenară au dat o înaltă apreciere noului itinerar de pace, prietenie și colaborare...

Vă asigurăm, mult stimată tovarășe comandant suprem, că personalul ostilor, comunist și isiv vor mobiliza toate eforturile pentru transpunerea în faptă a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale...

Intr-o atmosferă însuflețitoare, de puternică angajare patriotică, participanții la plenară au adresat o telegramă tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

TELEGRAMA ADRESATĂ TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România de participării la adunarea festivă din Capitală consacrată sărbătoririi „Zilei sănătății”

Mult iubite și stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, Președintele Republicii Socialiste România.

Participanții la adunarea festivă organizată cu prilejul Zilei Sănătății în Republica Socialistă România vă exprimăm, din toată inima, în numele lucrătorilor din sectorul sanitar al Capitalei...

Exprimăm, de asemenea, profunda noastră recunoștință și grațitudine față de tovarășa academiciană doctor habilit Elena Ceaușescu, militantă de frunte al partidului și statului...

„Ziua Sănătății” a fost marcată, miercuri și joi, prin adunări festive care au avut loc în întreaga țară. În cadrul adunărilor a fost analizat rolul în care personalul medic-sanitar își îndeplinește...

prezentului și culturii românești, prezenței cercetării științifice medicale. Cu prilejul Zilei Sănătății, ne angajăm, mult stimată tovarășe secretar general Nicolae Ceaușescu...

Adine recunoștință pentru tot ceea ce ați făcut și faceți, pentru continuă dezvoltare a patriei și creșterea nivelului de trai material și spiritual al poporului nostru...

Vă exprimăm, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu, sentimentele noastre de simă și deosebită considerație pentru activitatea de înaltă răspundere ce o desfășurați pe plan internațional...

SPORT

● PARTIDELE din runda a 14-a a turneului internațional de șah de la Sarajevo s-au încheiat cu următoarele rezultate: Borțman - Cvilan remisă; Hudaik - Lalic 6-1; Popov - Mestrovic 1-0; Rozov - Aronovic 6-1; Ninov - Gmavan remisă.

● REZULTATE semifinalele în prima rundă a competiției Cupelor europene de fotbal: Real Madrid - P.S.V. Eindhoven 1-0; Real Madrid - Real Madrid 5-5; Real Madrid - Real Madrid 5-5.

● TURNEUL internațional feminin de tenis de la Hilton Head (Carolina de Sud) a primit o înaltă apreciere din partea juriului...

● LA ATENA s-a disputat meciul internațional amical de fotbal dintre selecționata Greciei și Austriei...

AGENDA

Cu prilejul celei de-a 43-a aniversări a eliberării Ungariei de sub dominația fascisto-fascistă...

VIBRAȚIA UNUI SENTIMENT

Cine călătorește cu lumea sufletului înmărmurit de dor al Patriei simte, adormă peoculii drag sufletului meu, Ioan Iacov...

Între o atmosferă însuflețitoare, de puternică angajare patriotică, participanții la plenară au adresat o telegramă tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU...

Am recitat „Cu lumina înălțată” (Kărlăuza, București, 1987), de mult mai devreme fără a mă gândi...

Carte ce stă-n raftul neprețuit al inimii, un pat ce din noaptea ascultă șuguri și ne-împuternicește...

● LA TUNIS au început în trecere campionatul de lupte ale Africii...

● INTR-UN MECI internațional amical de fotbal disputat în orașul vest-german Dusseldorf...

Alexandrov (min. 20) și Bodev (min. 30).

